

PYRK币是基于比特币的加密货币，有从Dash和Digibyte导入的附加功能。这个项目已经改进了很多。它利用顶级实用令牌的一些最佳功能创造了一种新令牌，于2020年5月12日推出。PYRK币不预挖，没有ICO，公平发布，项目中每个人都有公平的挖矿机会。通过分散的区块链技术，该项目最大限度地减少了任何形式的欺诈。这是什么货币？很多投资者想知道这枚PYRK/Peak币是否值得投资？让边肖为大家讲述一下吧。

Pyrk是什么货币？PYRK币是基于比特币的加密货币，有从Dash和Digibyte导入的其他功能。改进包括多屏蔽难度调整、主节点和私有传输的多种算法的工作量证明。基于色币协议的社区基金治理和宽松的简单代币PYRK/Peak币值得投资吗？PYRK币不再值得投资。现在都破得厉害，24小时交易量低，发行量低，没有投资价值。而且项目还遇到了一些严重的技术问题：1)13.03中MN列表更新代码不正确后出现的问题。尽管有相反的保证，2500Pyrk抵押品仍然可以添加到Mn。2)我们引进了一个新的开发者。他做了一个更新，以防止增加2500按揭MN，但他仍然不能删除旧的2500按揭MN。3)为我们屏蔽漏洞的同一个开发人员更新了大部分较新的Dash代码库，但对这项工作有一些担忧。4)我们委托了一项审计，并与审计人员一起测试了许多问题。这发现了一个额外的严重问题，这将在不可避免的交流后充分披露。5)团队没有放弃，而是配合审计人员。为审计问题找到一个可能的高度创新的解决方案。然而，在这项工作中，很明显我们代码的大量单元测试被严重忽略了。因此，鉴于上述情况我们面临的要么是在20k的审计和修复中，在当前形式的Pyrk开发中下降30-40k，要么是迁移到一个全新的具有不同视角的代码库，同时保持整体价值。在知道PYRK是什么货币之后大家可以更好的判断这枚PYRK/Peak币是否值得投资。从上面的介绍可以知道，PYRK币面临一些技术问题。如果项目想要重生，必须建立一个全新的测试框架来促进开发。这相当于把好的钱扔给了坏的。我想提醒任何有问题的人，到目前为止，所有的开发都是由团队全额资助的，所以这是我们信任几家相当有信誉的开发商后剩下的好处。现在Particl提供的代码库提供了最新的BTC代码库，结合了前沿的不可用承诺和非常高水平的隐私功能。